

皇甫立新在全县县委县政府权力公开透明运行暨廉政风险防控工作会议上要求

把权力公布于众 让权力为人民服务

本报讯（记者 韦伟 通讯员 迟驰）“各级各部门要以强烈的责任意识、改革创新的精神和求真务实的作风，把县委、县政府权力公开透明运行落到实处。”11月15日上午，在沈丘县县委、县政府权力公开透明运行暨廉政风险防控工作会议上，县委副书记、县长皇甫立新要求各单位，把权力公布于众，让权力为人民服务。

县领导杨运河、杨所超、蒋忠平、张东辉、张艳秋、王智华、董鸿等出席会议，各乡镇（办）、县直各单位负责人参加了会议。

会议的主要内容是贯彻落实省市推进县委县政府权力公开透明运行会议精神，安排部署全县推进县委县政府权力公开透明运行及廉政风险防控工作。会上，县工商局、槐店镇、县计划生育指导站作了很好的典型发言。

皇甫立新指出，推进县委县政府权力公开透明运行、加强廉政风险防控工作，是中央、省委、市委的要求，是进一步巩固深化全县“三公开”成果的需要，各级各单位要充分认识此项工作的必要性、必要性和紧迫性，更加坚定做好工作的信心和决心。他同时指出，自沈丘县开展以县委权力公开带动党务公开、深化政务公开的“三公开”工作以来，取得了良好成效，受到了上级党委政府

的充分肯定和人民群众的好评，但工作中还存在着不足，有待进一步完善。

皇甫立新强调，下一步工作中，要加大县委县政府权力公开透明运行和廉政风险防控力度。一要明晰工作思路，把握好三个关系：把握好权力行使与规范制约的关系；把握好权力公开与风险防范的关系；把握好县委县政府权力公开与党务政务公开之间的关系。二要突出工作重点，把握好三个重点：一是清权确权。要根据法律法规和“三定”方案，按照职权法定和“谁行使、谁清理”的要求，对权力事项进行全面清理；二是科学配权。要在理清职权的基础上，科学界定职权范围，明确决策权与执行权的关系；三是阳光示权。充分利用党务公开网、党务政务公开栏、电子显示屏、触摸查询机等载体，将县委县政府职权目录、权力运行流程和县直有关单位、各乡镇（办）权力透明运行情况适时公开。三要加强制度建设，把握好三个环节：一是廉政教育；二是风险防控；三是制度建设。

县委常委、纪委书记杨运河对县委县政府权力公开透明运行暨廉政风险防控工作进行了总结，并对今后的工作作了具体部署。

沈丘县2013年度 党报党刊征订进展顺利

本报讯（记者 韦伟 通讯员 迟驰）沈丘县2013年度党报党刊发行征订工作进展顺利，截至11月底，全县绝大多数单位率先完成重点党报党刊征订任务，实现了此项任务大头落地，进度明显快于去年同期。

自2013年度党报党刊发行工作开展以来，沈丘县县委县政府高度重视，精心部署，及时召开征订发行工作会议，把重点党报党刊征订作为贯彻党的十八大精神的得力措施。县委宣传部与县邮政局协调配合，周密部署，明确发行工作目标，强化工作措施，多方筹措征订经费。该县在党报党刊

发行工作中，制定了严格的目标责任制，主要领导、分管领导靠前指挥，协调解决具体困难，采取了分口包干、巡回督查等有效措施，深入乡镇、部门促征订，有效保证了党报党刊征订工作的顺利进行。

全县各乡镇（办）、县直各单位主要负责人，根据有关党报党刊发行工作的要求，认真研究发行工作面临的新形势，切实把《人民日报》、《求是》杂志、《河南日报》、《党的生活》杂志、《周口日报》、《光明日报》、《经济日报》、《新华每日电讯》的发行工作落到实处。

民政局三项措施保障孤儿供养

本报讯（记者 韦伟 通讯员 王国清）今年以来，沈丘县民政局按照上级有关政策规定，研究制定三项措施，加强孤儿供养工作，1至10月发放孤儿供养金74.52万元，有力保障了全县676名孤儿的基本生活。

健全组织，加强领导。为把孤儿供养工作切实抓紧抓好，该局年初成立了以社会福利股为依托的孤儿福利工作指导中心，并成立了由局党组书记、局长任组长的“沈丘县孤儿福利工作领导小组”。多次召开孤儿供养工作专题会议，制订具体工作方案并认真实施，形成了领导重视、专人负责、股室协同的工作格局。

落实政策，严格把关。首先把好了孤儿统计认定关，在孤儿认定时，该局要求各乡镇（办）对辖区内的孤儿进行入户调查统计，从多方面对孤儿保障金的发放进行监督，切实维护孤儿的权益不受侵犯，保障孤儿的基本生活不出问题。

改变发放模式，保证资金安全。为将孤儿供养金及时准确发放到供养对象手中，该局通过乡镇民政所为每个孤儿或孤儿监护人在农村信用社办一个存折，财政部门将供养金直接打入个人账户，实行社会化发放。同时，该局每半年对孤儿资金发放情况和孤儿生活状况进行一次专项检查，从多方面对孤儿保障金的发放进行监督，切实维护孤儿的权益不受侵犯，保障孤儿的基本生活不出问题。

近年来，两仪拳在沈丘县得到大力发展，沈丘县两仪拳研究会的知名度也越来越高，今年世界传统武术锦标赛组委会就特邀请沈丘县两仪拳研究会参加赛事，沈丘县两仪拳研究会是河南省唯一参赛的民间团体。接到邀请函后，沈丘县两仪拳研究会积极备战，挑选20名两仪拳弟子在两仪拳发展基础较好的沈丘县老城镇进行为期两个月的集训，最后精选出7名弟子为队员，在沈丘县两仪拳研究会会长李强、总教练韩东岳的带领下赴安徽省黄山市参赛。沈丘县两仪拳弟子在大赛中的出色表现，受到了锦标赛组委会的好评和武术专家们的认可，沈丘县两仪拳也因此得到了很好的宣传。

据了解，本次大赛于11月8日至10日举行，由国际武术联合会、中国武术协会和安徽省政府主办，安徽省体育局、安徽省政府旅游局以及黄山市人民政府承办。世界传统武术锦标赛此前名为“世界传统武术节”，是目前世界武术界规模最大、规格最高、影响最广的大型体育盛会，被誉为“武术界的奥运会”。

近年来，两仪拳在沈丘县得

皇甫立新在全县四个班子学习贯彻党的十八大精神会议上强调

用十八大精神统领各项工作

本报讯（记者 韦伟 通讯员 胡海中）11月23日晚，沈丘县四个班子领导在县委会议室集中学习贯彻党的十八大精神，县领导皇甫立新、段文成、刘俊奇、胡恩勇、朱在红、何明照、蒋忠平、张东辉等参加学习会。

大家认为，十八大是在我国进入全面建设小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会，对全国的工作具有极强的指导性和引领作用。总体来说，十八大报告具有“自信坚定、亲民为民、科学理性、继往开来”等方面的突出特点。会上，县领导分别结合实际，谈了学习感受和下一步

的工作想法。

会议指出，学习好贯彻好党的十八大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。学习贯彻党的十八大精神，以更加坚定的决心、更加有力的举措、更加完善的方式来贯彻落实科学发展观，推进新一轮改革开放，努力实现经济社会又好又快发展。

县委书记、县长皇甫立新在谈体会时说，党的十八大报告博大精深，包含一系列新思想、新观点，作出一系列新判断、新概括，提出一系列新部署、新要求，我们必须深入学习领会，准确把握精神实质，努力做到“七个深刻

领会”。一要深刻领会党的十八大的主题，充分认识我们党举什么旗、走什么路等重大问题，继续解放思想，坚持改革开放，不断开创中国特色社会主义新局面；二要深刻领会过去5年和10年党和国家事业取得新的历史性成就，继往开来再创辉煌；三要深刻领会科学发展观的历史地位和指导意义，把科学发展观贯彻到日常工作各个方面；四要深刻领会中国特色社会主义的丰富内涵和夺取中国特色社会主义新胜利的基本要求，坚定当代中国发展的根本方向。五要深刻领会全面建成小康社会和全面深化改革开放的目

标，为全面建成小康社会不懈努力；六要深刻领会社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署，坚持科学发展为主题，以加快转变经济发展方式为主线，努力实现以人为本、全面协调可持续发展；七要深刻领会全面提高党的建设科学化水平，以加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设为主线，全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设、制度建设，努力建设学习型、服务型、创新型的马克思主义执政党，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚

强领导核心。皇甫立新强调，全县各部门要迅速掀起学习贯彻十八大精神的高潮，用十八大精神统领工作。一是要加强组织领导，精心组织实施，进行专题部署，把认真学习宣传和全面贯彻落实党的十八大精神，作为我们当前和今后一个时期的首要政治任务；二是以十八大精神为指导，做好当前各项工作，要把学习贯彻落实十八大精神与完成全年目标相结合、与做好当前工作相结合、与谋划明年工作相结合，真正落到实处、推动实践、取得实效。

皇甫立新在项目建设推进座谈会上强调

看准的事情立即定 定过的事情立即做

本报讯（记者 韦伟 通讯员 迟驰）年初定的项目进展如何？是否完成进度目标？11月21日上午，沈丘县政府召开项目建设推进座谈会，进行专题讨论，县委副书记、县长皇甫立新，副县长王智华出席座谈会，县商务局、发改委、工信局及槐店镇、北城办等相关部门负责人参加了会议。

会上，县产业集聚区、商务局等部门分别汇报了项目建设情况、招商引资情况以及存在的问题。目前，年初定的项目大部分都完成了时序进度，其中金丝猴三期即将投产运行，金裕包装即将开工。会上，与会人员还对10个在谈项目进行逐一讨论，并就如何推进项目落地交流了看法。

皇甫立新指出，年初规划的项目建设进展顺利，成效显著，全县各部门在推进项目建设工作中付出了辛勤劳动，同时也说明了全县制定的项目建设工作机制和措施切实可行，应该继续完善并

不折不扣地落实。

皇甫立新强调，项目建设是经济社会发展的总抓手，项目建设的好坏、落地项目大小与质量，直接影响着全县经济社会发展的大局，因此，各有关部门必须把项目建设、招商引资工作放在突出位置抓紧抓好。一是招商工作要进一步加大力度，充分利用各种渠道进行招商引资。立足人口大县，瞄准高新技术产业，劳动密集型产业进行招商；立足农产品丰富，瞄准农副产品深加工、拉长产业链条进行招商。二是工信局要对全县企业板块进行分析，制定出切实可行的企业发展规划。三是要抓好项目的谋划，紧盯项目的对接。要尽快谋划一批发展前景好、块头大、带动效益大的项目，搞好服务，使项目尽快落地。四是立足现有企业，进一步提升、发展、壮大，增加科技含量，提高产品附加值。

王智华就如何进一步加大招商引资力度、促进项目落地作了发言。

学习贯彻十八大精神在基层

沈丘结合实际学习贯彻十八大精神

本报讯（记者 韦伟 通讯员 孟凡斐）连日来，沈丘县各级党员干部及各界人士对照十八大精神，立足本职工作找差距，迅速将“精神”学好、吃透，并付诸实际行动，全县上下掀起了学习、讨论、实践十八大精神的高潮。

立足三早，做好宣传发动。目前，各乡镇、县直各单位、各学校把学习宣传十八大精神作为当前首要政治任务，及时召开学习动员会，集中传达学习、个人自学与讨论交流相结合，组织党员、干部、群众，利用网络报纸、广播电视、农村远程教育等形式学习《人民日报》、《河南日报》等党报党刊关于十八大的评论员系列文章等。认真组织党员干部撰写学习心得体会文章，全面系统地深入学习、深刻理解、系统把握十八大精神。

从县直单位抽调22名优秀党员干部，组成建县21个乡镇办的机关、学校、企业、社区的基层党组织和农村群众中，对十八大精神进行巡回宣讲，让十八大精神家喻户晓。

晓人尽皆知。

精心组织，做好学习引导。整合县内的县电视台、《沈丘政府网》、《新沈丘》等媒体资源，精心策划专栏、专版，及时转载胡锦涛总书记在十八大上所作的报告，以及相关理论文章、学习文章和相关学习情况的后续报道。组织县四个班子领导深入各自联系点，对十八大精神进行全面深入系统的讲解，帮助基层干部理解好十八大精神实质。同时，对各级各部门学习情况进行动态报道，在全县范围内营造了浓厚的学习氛围。

结合实际，做好贯彻落实。对照十八大精神的要求，结合当前工作实际，努力实现四个结合，即学习十八大精神与当前的“讲党性、重品行、作表率”活动紧密结合；与实现富民强县跨越式发展紧密结合；与当前开展的“干部下基层”紧密结合；与优良的工作作风带动全县广大党员干部群众，把十八大精神落实好、实践好。

县人社局以廉政谈话落实十八大精神

本报讯（记者 韦伟 通讯员 周新明）近日，为贯彻落实十八大精神，沈丘县人社局持续对部分单位负责人开展廉政谈话，筑牢廉政防火墙。一是进行党风廉政教育，要求党员干部学习“十八大报告”和新党章，重温廉洁从政承诺

书，树立正确的权力观、地位观、利益观。二是严格落实量化测评考核制度、民主决策制度、廉政风险防控责任制、责任追究制度，规范权力运行。三是坚持每周两次定期不定期地巡查和暗访，每月公示，真正将廉政建设落在实处。

大邢庄乡吃透十八大精神明确工作方向

本报讯（记者 韦伟 通讯员 李俊 王鹏伟）连日来，大邢庄乡党委采取多种形式，组织全体班子成员和乡干部认真学习讨论十八大报告，以此来深化“讲党性、重品行、作表率、谋发展”活动的扎实开展，推动全乡各项工作迈上新的台阶。

在学习中大家围绕十八大报告确定的全面建成小康社会的目标，以及描绘的夺取中国特色社会主义新胜利、实现中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，尤其

邮政服务进军营 体现军民鱼水情



一名邮政工作人员在军营集中收寄武警战士的包裹。

本报讯（记者 韦伟 通讯员 马玉萍 文/图）“这几天我一直在思考怎样把这一堆行李带回家呢？没想到今天你们就上门为我们提供这么贴心的服务，真是太方便了。”11月23日上午，江苏省籍退伍战士田银龙在办理包裹寄递手续时激动地说。

又到一年一度的退伍老兵返乡复员的时节，沈丘县邮政局为了解决战士离家远、送寄包裹难的问题，开展邮政服务进军营工作，走进军营为退伍老兵提供收寄包裹业务，贴心服务退伍老兵复员返乡，实现了经济效益和社会效益双丰收。

23日上午，沈丘县邮政局选派业务素质高、工作责任心强的前台营业人员，在沈丘县武警中队大院内设置了军包收寄点。邮政工作人员一边细致、耐心地指导老兵们填写包裹单，一边忙着验视物品、称重、封装包裹、搬运包裹，做到现场收寄、现场验视、现场封装、现场分拣，为退伍老兵提供包裹收寄“一条龙”服务，大大缩短了包裹的寄递时限。

短短一上午，该局共为武警中队16名退伍老兵办理了收寄包裹业务，收寄包裹33件。收寄结束时，沈丘武警中队石指导员对沈丘邮政进军营的优质、贴心服务给予了高度评价，并希望邮政人员以后能继续为退伍老兵提供这样的服务。

沈丘县邮政局始终把收寄军营包裹作为履行普遍服务义务的一项重点工作来抓，多年来持续开展进军营服务。一是在“早”字上下工夫，每年提早策划、提早联系，整体推进，抓好落实；二是在“优”字上下工夫，从收寄、封装、运输、封发到出口，周密安排，优化流程，高效服务；三是在“情”字上下工夫，围绕“邮政助您轻松返家”的主题，为转业退伍官兵提供“零距离”贴心服务。

员对沈丘邮政进军营的优质、贴心服务给予了高度评价，并希望邮政人员以后能继续为退伍老兵提供这样的服务。

沈丘县邮政局始终把收寄军营包裹作为履行普遍服务义务的一

项重点工作来抓，多年来持续开展进军营服务。一是在“早”字上下工夫，每年提早策划、提早联系，整体推进，抓好落实；二是在“优”字上下工夫，从收寄、封装、运输、封发到出口，周密安排，优化流程，高效服务；三是在“情”字上下工夫，围绕“邮政助您轻松返家”的主题，为转业退伍官兵提供“零距离”贴心服务。

员对沈丘邮政进军营的优质、贴心服务给予了高度评价，并希望邮政人员以后能继续为退伍老兵提供这样的服务。

沈丘县邮政局始终把收寄军营包裹作为履行普遍服务义务的一

项重点工作来抓，多年来持续开展进军营服务。一是在“早”字上下工夫，每年提早策划、提早联系，整体推进，抓好落实；二是在“优”字上下工夫，从收寄、封装、运输、封发到出口，周密安排，优化流程，高效服务；三是在“情”字上下工夫，围绕“邮政